

Повідомлення
про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку містобудівної
документації «Детальний план території комунальному підприємству
«Комунальні системи» Енергодарської міської ради в адміністративних
межах Водянської сільської ради Кам'янсько-Дніпровського району
Запорізької області, за межами населених пунктів, під розміщення
кладовища»

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту.

«Детальний план території комунальному підприємству «Комунальні системи» Енергодарської міської ради в адміністративних межах Водянської сільської ради Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області, за межами населених пунктів, під розміщення кладовища».

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» у складі проекту містобудівної документації є розділ «Охорона навколишнього середовища», який є звітом про стратегічну екологічну оцінку.

З метою одержання та врахування зауважень та пропозицій звіт оприлюднений на сайті Водянської сільської ради за посиланням <http://vodyanska.gromada.org.ua>

Детальний план містить графічні та текстові матеріали (відповідно до вимог ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»), а також додатки.

Основні техніко-економічні показники:

Територія:

площа території всього-21.6415га.

територія інженерної інфраструктури-10.88га.

озеленення спецпризначення-1.30га.

Кладовище:

загальна площа кладовища-9.46га.

площа зон поховань-6.40га.

кількість місць поховань-13170

загальна площа забудови твердого покриття, пішохідних доріжок та тротуарів-1.6га.

площа забудови-342.0м.кв.

площа пішохідних доріжок та тротуарів-6230м.кв.

площа озеленення-1.46га

кількість парко місць для легкових автомобілів-122маш/місце

кількість парко місць для автобусів/катафалків-4 маш/місце

кількість працівників-18 осіб

Підстава для розроблення проекту детального плану – розпорядження голови Кам'янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області від 16.04.2020 №92.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування.

Рішення про затвердження детального плану приймає Кам'янсько-Дніпровська районна державна адміністрація Запорізької області.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури.

Початок громадського обговорення 05 грудня 2020 року та триватиме протягом не менше 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, до 06 січня 2021 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо).

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення).

Громадські слухання звіту про стратегічну оцінку не проводяться.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування.

Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Кам'янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області. Поштова адреса: вулиця Набережна, будинок 87, м.Кам'янка-Дніпровська, Кам'янсько-Дніпровський район, Запорізька область.

д) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій.

Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Кам'янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області. Поштова адреса: вулиця Набережна, будинок 87, м.Кам'янка-Дніпровська, Кам'янсько-Дніпровський район, Запорізька область. Електронна адреса: l.pustovit2603@gmail.com

Зауваження та пропозиції приймаються до 06 січня 2021 року.

е) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування.

Кам'янсько-Дніпровська районна державна адміністрація Запорізької області.

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування відсутня.

Начальник відділу містобудування,
архітектури та житлово-комунального
господарства райдержадміністрації –
головний архітектор району


Людмила ПУСТОВІТ